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ATAS

ATA DA 1ª REUNIÃO Conjunta das Comissões de Membros das Comissões Permanentes - § 1º do art. 204 - e de Fiscalização Financeira e Orçamentária

Às onze horas do dia quatro de julho de dois mil, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Álvaro Antônio, membro da Comissão de Membros das Comissões Permanentes  
-  §  1º  do  art.  204;  Márcio  Cunha,  Mauro  Lobo,  Eduardo  Hermeto,  Irani  Barbosa,  Rêmolo  Aloise  e  Rogério  Correia,  membros  da  Comissão  de  Fiscalização  Financeira  e  
Orçamentária. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Márcio Cunha, declara aberta a reunião e informa que não há ata a ser lida, por se tratar da primeira reunião da  
Comissão, a qual se destina a apreciar a matéria constante na pauta. Ato contínuo, o Presidente suspende a reunião até as 14h45min, quando os trabalhos são reabertos, e passa-se à 1ª 
Fase da Ordem do Dia, compreendendo a discussão e votação de proposições sujeitas à apreciação do Plenário. A seguir, o Presidente concede a palavra ao relator da matéria,  
Deputado Irani Barbosa, que solicita a distribuição de avulsos do seu parecer. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os  
membros da Comissão para a próxima reunião conjunta, a realizar-se hoje, dia 4/7/2000, às 20h50min, no Plenarinho IV, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 4 de junho de 2000.

Márcio Cunha, Presidente - Irani Barbosa - Mauro Lobo - Álvaro Antônio - Olinto Godinho - Rêmolo Aloise - Dimas Rodrigues. 

ATA DA 27ª REUNIÃO Extraordinária da CPI do Narcotráfico

Às treze horas e trinta minutos do dia quatro de julho de dois mil, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Marcelo Gonçalves, Marco Régis, Paulo Piau, Rogério Correia,  
Carlos Pimenta, José Henrique e Sargento Rodrigues, membros da supracitada Comissão. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Marcelo Gonçalves, declara aberta a  
reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Marco Régis, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros  
da Comissão presentes. O Presidente informa que a reunião se destina a tratar de assuntos de interesse da Comissão e a ouvir o Sr. Devair Lucas. O Presidente lê os procedimentos  
legais pertinentes às CPIs e concede a palavra ao depoente, para suas considerações iniciais: ao sub-relator, Deputado Sargento Rodrigues, e aos demais membros da Comissão.  
Segue-se o interrogatório, conforme consta nas notas taquigráficas. Ao final do depoimento, são apresentados e aprovados requerimentos em que se solicita sejam intimados os Srs.  
Raimundo de Souza Argolo Sobrinho, Paulo César Argolo, José Hosana, João da Mata, Antônio Luiz da Mata, Altair, João de Souza Moreira, José Cláudio Oliveira Filho, José  
Roberto Ferreira, Rubens Perin, Benito Lacerda Godinho e Helvécio Cunha e Lins; sejam apuradas pela Corregedoria de Polícia as denúncias apresentadas pelo Sr. Devair contra os  
Delegados Pinheiro e Marcos Alencar e o Detetive Jaílson; seja readmitido pelo Governador do Estado o Agente Penitenciário Sílvio; sejam quebrados os sigilos bancário, fiscal e  
telefônico das pessoas ligadas à denúncia do Sr. Devair e aos levantamentos da Polícia Federal na conexão entre São Paulo e Minas Gerais. Cumprida a finalidade da reunião, a  
Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 7 de julho de 2000.

Marcelo Gonçalves, Presidente - Sebastião Costa - Rogério Correia - José Henrique - Marco Régis.

ATA DA 42ª REUNIÃO Extraordinária da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária

Às dez horas do dia seis de julho de dois mil, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Márcio Cunha, Mauro Lobo, Olinto Godinho e Rêmolo Aloise,  membros da  
supracitada Comissão. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Márcio Cunha, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Mauro  
Lobo, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros presentes. O Presidente, Deputado Márcio Cunha, informa que a reunião  
se destina a apreciar a matéria constante na pauta. Ato contínuo, dá ciência do recebimento de ofícios dos Srs. Sérgio Bruno Zech, Secretário de Esportes, e Homero Ferreira Diniz,  
Superintendente de Negócios da CEF, e da Sra. Carmen Lúcia Miranda Silveira,  Coordenadora-Geral de Convênios do Ministério da Saúde. A seguir, o Presidente suspende a  
reunião até as 13 horas. Reabertos os trabalhos, a Presidência verifica a inexistência de "quorum" para a apreciação das matérias e registra a presença do Deputado Antônio Carlos  
Andrada, em substituição ao Deputado Irani Barbosa, por indicação da Liderança da Maioria. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares,  
convoca os membros da Comissão para a próxima reunião extraordinária, dia 6/7/2000, às 19 horas, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 6 de julho de 2000.

Márcio Cunha, Presidente - Irani Barbosa - Eduardo Hermeto - Rêmolo Aloise - Rogério Correia - Mauro Lobo - Olinto Godinho. 

ATA DA 28ª REUNIÃO Extraordinária da comissão de redação

Às quatorze horas  e trinta  minutos do dia  seis  de julho de dois  mil,  comparecem na Sala  das Comissões  os Deputados Aílton Vilela,  Márcio Kangussu e Dimas Rodrigues  
(substituindo estes, respectivamente, aos Deputados Marcos Régis e Eduardo Brandão, por indicação das Lideranças do PPS e PMDB), membros da supracitada Comissão. Havendo  
número regimental, o Presidente, Deputado Aílton Vilela, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Márcio Kangussu, dispensa a leitura da  



ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. O Presidente informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante  
na pauta, distribui ao Deputado Márcio Kangussu os Projetos de Lei nºs 800, 885 e 966/2000 e ao Deputado Dimas Rodrigues os Projetos de Lei nºs 972, 975 e 993/2000. Encerrada  
a 1ª Parte dos trabalhos, passa-se à 1ª Fase da Ordem do Dia, com discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Submetido a discussão e  
votação, é aprovado o Parecer de Redação Final do Projeto de Lei nº 800/2000 (relator: Deputado Márcio Kangussu). Passa-se à 2ª Fase da Ordem do Dia, com a discussão e a  
votação de pareceres sobre matéria de deliberação conclusiva das comissões. Submetidos a discussão e votação, são aprovados os Pareceres de Redação Final dos Projetos de Lei nºs  
885, 966/2000 (relator:  Deputado Márcio Kangussu) e 972, 975 e 993/2000 (relator:  Deputado Dimas Rodrigues).  Cumprida a finalidade da reunião,  a Presidência agradece a 
presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para as próximas reuniões extraordinárias, a serem realizadas no dia 7/7/2000, às 10, 15 e 20 horas, determina a  
lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 7 de julho de 2000.

Glycon Terra Pinto, Presidente - Marco Régis - Eduardo Brandão.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

TERMO DE ADITAMENTO

Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: TV Globo Ltda. Objeto: veiculação de programa televisivo diário sobre o Poder Legislativo. Objeto  
deste aditamento: prorrogação com reajuste. Vigência: a partir da assinatura.

TERMO DE ADITAMENTO

Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Leal-M Empresa de Desenvolvimento Administrativo Ltda. Objeto: realização de pesquisas de opinião  
pública. Objeto deste aditamento: ampliação do objeto. Vigência: a partir da assinatura.

Aviso de Licitação

Convite nº 46/2000 – Objeto: aquisição de material elétrico - Licitantes vencedoras: Universo Elétrico Ltda. (subitem 1.4); M & A Minas Automação e Controles Ltda. (subitens 1.1,  
1.2, 1.3, 1.5, 1.6 e 1.7); Central Iluminação Ltda. (subitens 1.8, 1.9 e 1.13); Comercial Mundial Ltda. (1.12, 1.14 e 1.15); Eletro Brasil Sociedade Ltda. (subitens 1.10 e 1.11) –  
Licitantes desclassificadas: Comercial Lighting Show Ltda.(para o subitem 7.7); Show Luz Lâmpadas Especiais e Iluminação Ltda. (para os subitens 5.1 e 7.7); Universo Elétrico  
Ltda. (para os subitens 1.14 e 1.15); Licitbem Comercial Ltda. (para os subitens 1.12, 1.14 e 1.15).


